
　小学校児童

R4後期 R5前期 R5前期
A+B A+B A

１．学校は楽しい 100.0% 100.0% 86.1%

２．「学びの約束」を意識し集中して授業を受けている 94.6% 94.4% 77.8%

３．授業はわかりやすい 100.0% 100.0% 83.3%

４．授業中、課題に対して理由や根拠を明確にして考えている 97.3% 100.0% 63.9%

５．授業中、自分の考えたことをみんなに伝えようとしている 100.0% 97.2% 69.4%

６．学んだことを意識して、まとめ・ふりかえりを書いている 97.3% 100.0% 72.2%

７．家では、自分で計画を立てて、勉強している 83.8% 77.8% 61.1%

８．いつも、場に応じた挨拶ができている 94.6% 97.2% 66.7%

９．友達に対して思いやりの心で行動できている 94.6% 100.0% 80.6%

１０．自分にはよいところがあると思う 89.2% 80.6% 52.8%

１１．規則正しい生活を送っている 97.3% 97.2% 72.2%

１２．先生は困っていることについて相談すると対応してくれる 100.0% 100.0% 91.7%

１３．いじめられたり無視されたりすることなく安心して過ごしている 94.6% 100.0% 83.3%

１４．自分には夢や目標がある 91.9% 94.4% 80.6%

１５．家の人と学校での出来事について話をする 100.0% 100.0% 88.9%

１６．総合的な学習の時間を通して、ふるさとについて考えることができている 97.3% 100.0% 80.6%

１７．よりよい学級や学校をつくるために進んで意見を発表している 97.3% 94.4% 47.2%

１８．難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦している 91.9% 100.0% 66.7%

小学校保護者

R4後期 R5前期 R5前期

A+B A+B A

１．お子さんは、学校は楽しいと思っている 97.2% 89.3% 46.4%

２．お子さんは、しっかりと授業を受けていると思う 94.4% 92.9% 32.1%

３．お子さんは、授業がわかりやすいと思っている 91.7% 89.3% 17.9%

４．お子さんは家庭での学習（宿題を含む）が十分にできていると思う 83.3% 75.0% 17.9%

５．お子さんは場に応じた挨拶をしていると思う 91.7% 92.9% 35.7%

６．お子さんに思いやりの心が育ってきていると思う 97.2% 100.0% 39.3%

７．お子さんは自分によいところがあると思っている 94.4% 96.4% 39.3%

８．お子さんは規則正しい生活をおくることができている 88.9% 85.7% 46.4%

９．学校はお子さんのことについて、いつでも相談に応じてくれていると思う 91.7% 92.9% 35.7%

１０．お子さんは、いじめられたり無視されたりすることなく安心してすごしている 100.0% 96.4% 53.6%

１１．学校のようすがお便り、ホームページ等でよくわかる 91.7% 100.0% 35.7%

１２．お子さんと将来の夢や目標について話をすることがある 94.4% 92.9% 46.4%

１３．学校は地域の特色を生かした教育活動を行っている 94.4% 96.4% 46.4%

小学校保護者

　残暑の候、ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。日頃より本校の教育活動に多大なるご理解とご協力をい

ただき誠にありがとうございます。後期学校アンケートの集計結果をお知らせいたします。今後この結果を踏まえ、

教員一同、一層の改善に努めていきたいと考えております。

質問事項

質問事項

R5前期 小学校児童

R5前期

令和５年８月吉日

小学校保護者様

白山市立白嶺小学校
校長　髙松宏晃

令和５年度前期　学校アンケート集計結果
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　教職員（小学校＋中学校）

R4後期 R5前期 R5前期

A+B A+B A

１．子ども達は、学校で楽しく過ごしている 93.3% 100.0% 36.4%

２．「学びの約束」等に基づき、授業規律について指導している 100% 100.0% 63.6%

３．ねらい（育みたい資質・能力）を明確にした授業を行っている 100% 100.0% 54.5%

４．自分の考えを、根拠や理由を明確にして表現するよう指導している 100% 100.0% 54.5%

５．思考をつなげ深めるための問い返しを行っている 100% 100.0% 63.6%

６．学習のまとめ・振り返りを、視点をもとに書かせている 100% 100.0% 72.7%

７．家庭学習の方法を具体的に例を挙げながら教えている 100% 90.9% 45.5%

８．子ども達が、場に応じた挨拶ができるように指導している 100% 100.0% 63.6%

９．子ども達は、道徳教育の推進等で思いやりの心が育ってきている 100% 90.9% 9.1%

１０．子ども達が、自己有用感を高めるような指導・関わりをしている 100% 100.0% 81.8%

１１．子ども達が、規則正しい生活習慣を身につけるよう指導している 100% 100.0% 72.7%

１２．子ども達は、いじめられたり無視されたりすることなく安心して過ごしている 100% 90.9% 27.3%

１３．働き方改革を進めた結果、労働時間や内容が適正になっている 80.0% 63.6% 0.0%

１４．感性のびのび学習やジオパーク研修、総合的学習の時間を通して、「表現する力」を育む指導ができている 100% 100.0% 27.3%

１５．学校行事や様々な活動を行う中で、よりよい学級や学校をつくることを意識した話し合いやふりかえりの指導ができている 100% 100.0% 45.5%

【よかった点○と課題▲と改善策☆】

学習

生徒指導

特別活動

【いただいたコメントへの回答】

「年間スケジュールを教えてほしいです。」

「魅力的な学校になるようお願いします。」

質問事項 R5前期 教職員

○児童、教職員どちらも「学びの約束」を意識して取り組めています。楽しんで授業に参加し、根拠や理由を明確にしながら考

え、自分の言葉で伝えようとしたり、学んだことを意識してまとめ・ふりかえりを書いたりしている児童が多くいます。

▲数名の児童が学習の準備や、聴き方についてできていないと感じています。また、家庭学習を自分で計画を立てて進めること

が苦手な児童もおり、家庭学習を十分にできていないと感じている保護者もいらっしゃいます。

☆一人ひとりが安心して学習し、力をつけることができるように、話す・聴く・姿勢等の基本的な学習規律に関して、2学期初

めに教師、児童ともに共通理解を図ります。今後も、学んだことを、自分の言葉で話したり書いたりしたことを価値付け、全体

に広めて、みんなで学ぶよさを感じることができるようにしていきます。家庭学習については、高学年を中心に、課題は期日ま

でに確実にすることと、自分に必要な学習は何かを考えて自学に取り組むことを進めていきます。よい自学はグッドノート（お

手本）として掲示することで、興味をもってやってみようという気持ちをもつことができるようにしていきます。また、家庭学

習がんばりカードを実施し、家庭学習に対する教師、児童、保護者の意識を高めながら、児童が、自分の力を自覚することがで

きるようにしていきます。

〇児童は、早寝・早起き・朝ごはんを意識した生活習慣を送っていると感じています。

○「友達に対して思いやりの心で行動できている」「思いやりの心が育っている」と児童、保護者、教職員とも肯定的評価が高

いです。

▲「自分にはよいところがあると思う」の項目では、肯定的評価が低くなっています。

☆具体的な規則正しい生活について児童・保護者・教職員で共通理解を図り、家庭と連携をしながら、規則正しい生活習慣を身

につけさせるようにします。児童に対してきめ細やかな指導を心がけ、生活アンケートの困り感に対する面談を行ったり、保護

者との連絡を密にしたりしていきます。学校生活の中のいろいろな場面で児童一人ひとりのがんばりを認める、ほめる、紹介す

ることを行っていきます。また、教師だけでなく、児童同士が互いのよいところに目を向けることができるよう働きかけていき

ます。さらに、「ありがとう」と素直に言える関係づくりに心がけ、自己有用感も高めることができるように取り組んでいきま

す。

⇒計画段階の予定もありますが、学校ホームページでアップされていますの

で、ご覧下さい。

⇒春夏秋冬それぞれジオパーク遠足等、白嶺ならではの学習も、子ども達の成

長をさらに促す魅力的な取組となるよう工夫してまいりますので、どうぞご協

力ください。

〇学校行事や学級活動、地域のよさを生かす活動の折に、意見を出し合い、活動のめあてをもって取り組むんでいます。さら

に、めあてを意識してふり返り、全体にも広げる中で、みんなで満足感や充実感を味わえるようにしていきます。
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